

本报连续报道龙江人在广西防城港买房八年不能进户、眼睁睁看着自己买的房成了烂尾楼的遭遇后,经过全国众多媒体转载,在全国引起了很大的轰动。一时间,广西防城港这个边陲小城成了舆论的焦点,大家在谈论购房者的遭遇以及对购房者深表同情的同时,更多的是谈论为何这样的事情在广西防城港如此频发。

在人们看来,如此频发的事件在当地绝对不是偶然。这些购房者如何轻易被骗,当地房地产市场是否还存在着不为人知的乱象,当地的监管部门是否尽到了监管义务?显然,众多购房者被骗的事件背后隐藏着更多的内幕。日前,本报记者一行两人来到防城港,经过几天的走访,揭开了当地房地产市场真实的面目。

楼盘密布 塔吊林立 人少房多 空置率高

防城港1993年才建市,至今没通飞机,但在外地人眼中,这里的名气却远超广西省会南宁,皆因其临海的特质。

记者刚步出北海机场大门,防城港楼盘的宣传单就被直接“速递”手中,大海环绕、红树林氧吧等热词声声入耳。“东北来的,八九不离十是‘转场’去防城港的。”门口等候的滴滴司机小陈跟记者搭话。小陈说,南宁是内陆城市,来的外地人尤其东北人大多是奔着防城港的海去的,要么去买房,要么去旅游养老。听记者说要去买房,小陈乐了,“每天两趟火车通那里,今天赶不上了,如果买房就有人可以免费开车送你们去。防城港建了好多房子,基本都是外地人来买,一般都是免费旅游看房团,去了你就知道了。”

记者到达防城港火车站那一刻,印证了小陈的说法。在出站口放眼望去,满眼都是高楼、塔吊,一派开发建设的火爆场面。在打车前往宾馆的路上,记者看到清冷的楼盘、在建的工程、围挡的施工工地,一处接着一处。

“防城港就是房子多,现在在走的金花茶大道,另外还有北部湾大道、江山大道,这三条主干道上几乎都是在建的楼盘。”面对记者对当地房地产产业发展的惊叹,55岁出租

记者起底广西防城港房产市场销售怪象

“建销分离”埋隐患 互相“甩锅”维权难

文/摄 生活报记者 仲亮 张立



与防城港众多楼盘相和的是,这里几乎无处不在的房产销售。在超市、景区、宾馆、饭店甚至马路上,只要看到外地人,就有房屋中介、售楼员来“陪同”,他们会直接将“防城港看房一日游”

“防城港准现房出售”的促销宣传单和名片塞到你手里,并紧跟在

你身后喋喋不休地推介房产。“刚来防城港吧,想看房我们公司派车免费带你们去,不买也行,带你们免费去各景区看看。”在当地著名旅游景点园博园附近,记者被自称刘明的房产中介盯上,听说记者来自黑龙江,他以自己是吉林人同为东北老乡的身份,向记者介绍起这里的“买房经”:“我来防城港八年了,这地方买房和咱家不一样,你自己去售楼处买会被要高价的,我们房产公司可以拿到团购价。”记者询问买一套房能算团购吗?他表示,在防城港一套房也能享受团购价,并相约次日早上派车来接记者免费一日游。

临近中午,记者选择在灵秀路附近的一家米粉店就餐,听到记者在谈论房子,热心的老板凑了上来,“在防城港买房得多个心眼儿,里面的套路太多,水太深,前年我朋友自己到售楼处买房,一套多花了20多万呢,而且买了烂尾楼,迟迟不能入住。”随后,老板喊来店里的厨师胡师傅介绍说,这是他的安徽老乡,并让他立刻联系另一位做房产中介的老乡,次日开来带记者去看房,并透露他朋友知道具体

(下转 A03 版)



售楼处里的看房团,老年人居多。

哈尔滨天气预报
20日 白天 小雨转雨夹雪 3℃
夜晚 雨夹雪转中到大雪 -3℃
21日 白天 多云有阵雪 2℃
夜晚 多云 -7℃
22日 白天 多云 4℃
夜晚 多云 -3℃

更亲 更近 更懂你

龙头新闻



4种报料方式

本报官微 本报官博
龙头新闻APP 生活报网

报料热线



生活报官方微博

业务办理电话
89682777
15504651777

心 真的伤不起

一周吃5天烧烤 小伙心脏“崩溃”

生活报讯 (周迪 采访 刘尚典 记者 周琳) 今年37岁的小李平时工作应酬较多,烟酒不离手,饮食更是不规律,尤其喜欢吃烧烤,按他的说法,一周7天,至少5天的晚餐是烧烤。近一个月,他总感觉胸闷气短,尤其活动后更加明显,刚开始小李没在意,以为是抽烟导致气管不好,但随着时间的推移,发作得越来越频繁,无奈之下到医院就诊,医生说小李得的是冠心病,而且很严重,随时有生命危险。



在家人的陪同下,小李来到哈医大一院心外科就诊,经过检查,谢宝栋主任发现小李得的是冠心病,而且已经很严重了,随时可能因冠心病而死亡。在完善术前检查后,谢主任给小李实施了搭桥手术,术中应用桥血管测量桥血管流量非常好,术后仅3天就顺利出院了。

“冠心病是冠状动脉粥样硬化性心脏病的简称,指供给心脏营养物质的血管——冠状动脉

征婚
女,55岁,163cm,离婚,孩子成家,本人事业单位退休,有住房,形象好,年轻健康,性格随和,各方面条件优,寻一位朴实善良的有缘男士为伴侣。
电话:15545190958

征婚
女,65岁,163cm,离异,企业退休,有单独住房,本人身体健康,没负担,寻一位人好健康的男士,人好不限地区。
电话:13045178137

征婚
男,50岁,178cm,离婚,本科,自开公司年收入几十万,房产多套,本人品貌好,没有不良嗜好,前妻已出国定居,现寻一位善良贤惠的有缘女士为伴侣,共度人生。
电话:15545190958

征婚
男,64岁,176cm,离异,退休教授,工资8千多,独居百米住房,健康年轻,不烟不酒,人品极佳,寻一位人好善良的女士共度余生。
电话:15545190958

老年公寓
一元养老公司

招自理,半自理卧床老人,吃的好,住的好,玩的好,照护好,交通便利,配套设施齐全,药店,洗衣房,食堂,护士站,老年大学,琴棋书画特色班,24小时热水,冰箱,自动电视,无线网络等。哈市红星城3号楼
电话:0451-51025111/13936510333
乘坐 57,58,82 路区间车直达

调查专栏

调查咨询
婚姻出轨调查、情感咨询、找人
律师办案等一切疑难杂事
18646306558/13936254577

丢失声明

★ 本人吴建民不慎将哈尔滨市诚信房地产开发有限公司开具的阿城区达仁印象城5号楼3005室购房款票据遗失,收据开票日期:2016年5月21日,金额:20000元,收据编号:00937300
特此声明作废

★ 本人吴建民不慎将哈尔滨市诚信房地产开发有限公司开具的阿城区达仁印象城5号楼3005室购房款票据遗失,收据开票日期:2016年5月26日,金额:75680元,收据编号:0013201
特此声明作废

★ 本人吴建民不慎将哈尔滨市诚信房地产开发有限公司开具的阿城区达仁印象城5号楼3005室代收房屋维修基金票据遗失,收据开票日期:2016年7月2日,金额:3485元,收据编号:0678314
特此声明作废

★ 本人吴建民不慎将哈尔滨市诚信房地产开发有限公司开具的阿城区达仁印象城5号楼3005室代收契税票据遗失,收据开票日期:2016年7月2日,金额:6534元,收据编号:0678369
特此声明作废

注销公告
哈尔滨市南岗区侯麟艺术培训学校于2021年3月20日申请注销登记,统一社会信用代码:52230103MJY16986XU
地址:哈尔滨市南岗区学府路608号商服
法定代表人:侯麟
电话:17603668330
业务主管单位:哈尔滨市南岗区教育局
特此公告。

学校停办执照
注销声明
哈尔滨市香坊区天佳文化艺术学校(教民12301107030078
统一社会信用代码:52330110MJY021099C)法人李海波,校长李海波,学校因疫情影响停办。学校一并声明报之日起45天之内与本人李海波取得联系,电话:15114667680。

声明 注销
通知 寻人
业务办理电话
89682777
15504651777



男子心脏又“罢工”

生活报讯 (李盼 崔明明 记者 周琳) 一年前,哈尔滨市的王先生因急性心梗入院进行了冠脉支架置入手术,非常成功,恢复很好。然而,近一个月,他总感觉活动时胸闷、气短,于是到医院复查,医生说王先生的心脏再次“罢工”,他的冠脉支架内已严重狭窄,原因是支架几个月后烟酒继续,也不按时服药。

前不久,王先生在家人的陪同下到哈尔滨市第二医院复查,称近一个月总感觉活动时有胸闷、气短等症状。哈尔滨市第二医院心血管内科主任张国春主任对其进行详细问诊后,得知王先生在冠脉支架治疗几个月后就将吸烟、喝酒“捡了起来”,也不按时服用药物。张主任随即为王先生进行了造影检查,结果显示,王先生的冠脉支架内已严重狭窄。张主任认为,针对此情况,药物涂层球囊这种新的介入治疗技术是非常适合王先生的治疗手段。通过手术,医生帮王先生冠脉支架内再次狭窄的部位恢复了畅通,整个手术过程大约半小时,术后无任何并发症。

“药物涂层球囊扩张技术是最近几年推广起来的新型介入治疗方法,与再置入支架相比,药物涂层球囊无金属网格残留,从而减轻了血管内膜的炎症反应,降低了血管内血栓形成风险,治疗效果明显。”张主任介绍。

老人走路摔骨折 一查竟是贫血闹的

生活报讯 (王甦 高军震 记者 周琳) 几天前,70多岁的吴女士在家走路时忽然摔倒,疼得站不起来。家人赶紧将她送到哈尔滨市第五医院,经检查,吴女士为左侧股骨近段粉碎性骨折,进一步检查发现,吴女士竟然患有贫血,家人很疑惑,吴女士平时饮食很注意营养均衡,咋还能患上贫血症呢?



据了解,在给吴女士诊断为左侧股骨近段粉碎性骨折后,哈尔滨市第五医院内科医生根据病情准备为她进行手术治疗,但在术前检查时发现吴女士的血红蛋白指标远低于正常值,诊断患有贫血症。

哈尔滨市第五医院呼吸内科主任徐小红表示,在许多人心中,贫血是“清贫病”,是由于营养不良而造成的。其实造成贫血的原因远远不是营养不良这么简单,“贫血是一种症状,并不是一种独立的疾病。而老年性贫血可以是许多疾病的临床表现之一,甚至是某些疾病的首发表现”。医生表示,老年人最常见的贫血是缺铁性贫血,这是因为老年人会减少摄入含铁的食物,再加上老年

人胃肠吸收功能差和失血等原因造成的。还有就是慢性疾病引起的贫血和巨幼细胞贫血。建议老年人在日常生活中注意将饮食调配均衡,常吃一些含铁的新鲜瘦肉、蔬菜、水果、谷类食物,最好不要偏食和素食,一旦出现问题应立即去医院进一步检查,明确病因,进行治疗。



爱吃甜食喝饮料
女子吃着饭 牙掉一块

生活报讯 (孙丽霞 叶鸿 记者 周琳) 近日,小林(化名)和朋友吃饭时,突然感觉嘴里有什么东西,吐出来一看,竟是一块碎牙,于是到哈尔滨市红十字中心医院口腔科就诊。医生经过检查发现,小林的断牙处竟是一个大龋洞。原来,小林平时爱吃甜食、喝饮料,导致牙齿上有很多“黑点”。

据哈尔滨市红十字中心医院口腔科刘玉芝主任介绍,小林牙齿上的“黑点”是龋齿,也就是大家平时说的蛀牙、虫牙。很多人认为就是一个“黑点”,却不知“小洞不补,大洞受苦”。龋齿治疗不及时或治疗措施不得当是造成失牙的重要原因。”刘玉芝说,如果患了龋齿就应尽早修补,如果拖着不治疗,龋齿会继续发展,“黑点”变成“黑洞”,直至成为残冠、残根。

刘主任提醒,食物中糖类致龋性最强,除了控制过多食用甜食外,要注意有些含糖食物,比如土豆、面粉等,由于含有大量淀粉,分解慢,在口腔内停留时间长,也容易导致龋齿。